
Το άρθρο αυτό μπορεί να έχει 

75-125 λέξεις. 

Η επιλογή εικόνων ή γραφικών 

είναι ένας σημαντικός τρόπος 

πρόσθεσης περιεχομένου σε 

ένα ενημερωτικό δελτίο. 

Σκεφτείτε το άρθρο σας και 

δείτε εάν η εικόνα υποστηρίζει 

και εντείνει το μήνυμα που 

προσπαθείτε να αποδώσετε.  

Προσπαθήστε να μην επιλέξετε 

εικόνες που δεν ταιριάζουν με 

Το άρθρο αυτό μπορεί να έχει 

100-150 λέξεις. 

Το υλικό θεμάτων που εμφανί-

ζεται στα ενημερωτικά δελτία 

είναι πάρα πολύ μεγάλο.  Μπο-

ρείτε να συμπεριλάβετε άρθρα 

σχετικά με τεχνολογίες ή καινο-

τομίες στον τομέα σας. 

Μπορεί επίσης να θέλετε να 

αναφέρετε επιχειρησιακές ή 

οικονομικές τάσεις ή να κάνετε 

προβλέψεις για τους πελάτες 

 

 

Πρόταση προϋπολογισμού 2008: αύξηση των 

δαπανών για την έρευνα κατά 11%  

Ευρωπαϊκή Συνεργασία στον τομέα της 

Επιστημονικής και Τεχνικής Έρευνας (COST) 

 

 

Ημερολόγιο     

ευρωπαϊκών 

εκδηλώσεων  
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Περισσότερες πληροφορίες: http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm 
 

 

 

Στις 6 Μαΐου το Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου διοργανώνει στα γραφεία του στις Βρυξέλ-
λες παρουσίαση για το δίκτυο EUREKA και το νέο πρόγραμμα EUROSTARS που αφο-
ρά στη χρηματοδότηση και στήριξη των Μικρο-Μεσαίων Επιχειρήσεων (ΜΜΕ) που 
δραστηριοποιούνται στον τομέα της Έρευνας και Ανάπτυξης.  

Ομιλητής θα είναι ο κ. Luuk Borg, Προϊστάμενος της Γραμματείας του EUREKA, ενώ στη συ-
νάντηση θα λάβουν μέρος 50 εκπρόσωποι γραφείων έρευνας και ανάπτυξης, που συμμετέχο-
υν στο δίκτυο IGLO - Informal Group of RTD Liaison Offices.  

 

  

Στις 17 Ιουνίου 2014, στο 
Συνεδριακό Κέντρο Λευκω-
σίας «Φιλοξενία» ο Κυπρια-
κός Οργανισμός Τουρισμού 
(ΚΟΤ) διοργάνωσε με από-
λυτη επιτυχία εργαστήριο με 
θέμα «EUHeritage Tour 
(UNESCO sites)» στο πλαί-
σιο του αντίστοιχου Ευρωπαϊκού Προγ-
ράμματος στο οποίο ο ΚΟΤ συμμετέχει ως 
εταίρος.  

Σκοπός του προγράμματος είναι η δημιουργία 
τουριστικής διαδρομής η οποία θα ξεκινά από 
την Πορτογαλία και θα καταλήγει στην Κύπρο 
και θα έχει ως κοινό σημείο αναφοράς τα μνη-
μεία της Παγκόσμιας Κληρονομιάς (UNESCO) 
στις χώρες από τις οποίες διέρχεται η διαδρο-
μή. Η εν λόγω διαδρομή θα απευθύνεται κυρί-
ως σε νέους και μικρομεσαίες επιχειρήσεις, 

ενώ στόχος είναι η βελτίωση 
τόσο των παρεχόμενων υπη-
ρεσιών όσο και της προσβα-
σιμότητας, στις εν λόγω χώ-
ρες και χώρους, καθώς και η 
προώθηση της κινητικότητας 
των νέων στην Ε.Ε.  

Στο εργαστήρι αυτό μετά από τις κύριες πα-
ρουσιάσεις, πραγματοποιήθηκαν 4 παράλλη-
λα panels με στόχο τον εποικοδομητικό διά-
λογο με όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη για τη 
βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών στο 
εγγύς μέλλον. Σε ένα από τα panel, με θέμα 
«Ευκαιρίες για Διαπολιτισμικό Διάλογο και 
Ανταλλαγή για τη Νεολαία» συμμετείχε και το 
ΕΓΚ, με τον εκτελεστικό διευθυντή Δρ. 
Γρηγόρη Μακρίδη να συντονίζει την συζή-

τηση.  

 

Σ Τ Ο  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  Α Υ Τ Ο :  

Νέα του ΕΓΚ 1 

Νέα των μελών 

του ΕΓΚ 
2-3 

Υγεία 3 

Περιβάλλον 4 

Εκπαίδευση 5 

Απασχόληση - 

Επιχειρήσεις 
6 

Καινοτομία 7 

Αθλητισμός -  

Πολιτισμός 
8 
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Αυγούστου -  
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INFO DAY 
 

«Info Day on Smart, Green 
and Integrated Transport» 

2 Φεβρουαρίου 2015 
Βρυξέλλες, Βέλγιο 

http://tinyurl.com/lq7pmra      
 
 
 
 
 

Ευκαιρίες Κινητικότητας 
και Σταδιοδρομίας για  

Ερευνητές 
 
 
 

  

 
http://ec.europa.eu/euraxess/ 

 

 
 

Συμμετοχή του ΕΓΚ σε εργαστήριο με θέμα 

«EUHeritage Tour (UNESCO sites)» 

Ημερίδα του Κυπριακού Οργανισμού Τουρισμού  

σε συνεργασία με το ΕΓΚ  
Ο Κυπριακός Οργανισμού Τουρισμού σε συνεργασία με το Ευ-
ρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου, διοργάνωσε στις 25 Ιουνίου 2014 
ημερίδα με θέμα «Ευκαιρίες και Προοπτικές για Χρηματοδότηση 
από τα Ανταγωνιστικά Ευρωπαϊκά Προγράμματα σε θέματα Του-
ρισμού». Η ημερίδα, η οποία έλαβε χώρα στο συνεδριακό κέν-
τρο Λευκωσίας «Φιλοξενία», στέφθηκε 
με απόλυτη επιτυχία ενώ έλαβαν μέρος 
περίπου 200 άτομα.   

Ένας από τους κεντρικούς ομιλητές στην εν λόγω ημερίδα ήταν και 
ο εκτελεστικός διευθυντής του Ευρωπαϊκού Γραφείου Κύπρου, 
Δρ. Γρηγόρης Μακρίδης, ο οποίος και ανέλυσε στους συμμετέ-
χοντες τις «Ευκαιρίες και Προοπτικές για Χρηματοδότηση από 
τα Ανταγωνιστικά Ευρωπαϊκά Προγράμματα σε θέματα Του-

ρισμού».  

Ο Δρ. Μακρίδης, κατά την διάρκεια της παρουσίασης του, αναφέρ-
θηκε λεπτομερώς σε προσκλήσεις υποβολής προτάσεων που αφορούν τον τομέα του του-
ρισμού και οι οποίες είτε έχουν ήδη δημοσιευτεί είτε αναμένεται η δημοσίευσή τους στο άμεσο 
μέλλον, ενώ επικεντρώθηκε επίσης και σε παραδείγματα επιτυχημένων σχεδίων στον το-
μέα του τουρισμού, τα οποία έχουν λάβει ευρωπαϊκή χρηματοδότηση μέσω των ανταγωνιστι-
κών, ευρωπαϊκών προγραμμάτων.  

Στιγμιότυπο από την 
ημερίδα 

http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm
http://tinyurl.com/lq7pmra
http://ec.europa.eu/euraxess/


Το AgroLIFE, πρόκειται για ένα καθαρά 
κυπριακό έργο, το οποίο επιχορηγείται 
από το Πρόγραμμα Life + της Ε.Ε.  και 
στοχεύει στην εφαρμογή, δοκιμή, αξιο-
λόγηση και διάχυση δράσεων και μεθό-
δων οι οποίες δεν είναι και τόσο γνωσ-
τές για το Κυπριακό γεωγραφικό, οικο-
λογικό και κοινωνικοοικονομικό σύστη-
μα. Στο εν λόγω σχέδιο, του οποίου η διάρκεια ανα-
μένεται να είναι 3 έτη (Ιούνιος 2014 - Μάιος 2017), 
συμμετέχουν και δύο μέλη του ΕΓΚ, και συγκεκριμέ-
να, το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) 
το οποίο είναι και ο συντονιστής του σχεδίου, καθώς 
και το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΑΠΚΥ).  

Οι στόχοι του σχεδίου AgroLIFE είναι οι εξής:  

 Διατήρηση της βιοποικιλότητας στους αμπελώνες 
και τις φυτείες χαρουπιών, με ειδική έμφαση στα 
είδη που είναι σε προστασία με βάση τους Κανο-
νισμούς για τα Πουλιά και την Πανίδα, 

 Υποστήριξη και Προώθηση αειφόρων αγροτικών 
πρακτικών με στόχο την αύξηση της προσφοράς 
του οικοσυστήματος και της βιοποικιλότητας στις 
ΠΥΦΑ, 

 Ορισμός των θετικών και των αδυναμιών των πα-
ρόντων πρακτικών αγροτικής διαχείρισης σε σχέση 
με τη βιοποικιλότητα και διατήρηση των ΠΥΦΑ, 

 Ορισμός των θετικών και των αδυναμιών των βιο-
δεικτών για αξιολόγηση των ΠΥΦΑ σε μικρής 
έκτασης γεωργικές περιοχές, 

 Δημιουργία βάσης δεδομένων για 
τους αμπελώνες και τις φυτείες χαρουπι-
ών στην Κύπρο, 

 Ενθάρρυνση της εμπλοκής όλων 
των ενδιαφερόμενων μερών και της αύξη-
σης της ενημέρωσης του ευρύτερου κοι-
νού για τις ΠΥΦΑ μέσω της κοινής συμμε-
τοχής. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνή-
σετε με τους: 

 (Συντονιστής του έργου) Λέκτορας Μενέλαος 
Σταυρινίδης, ΤΕΠΑΚ, Τμήμα  Γεωπονικών Επισ-
τημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, 
m.stavrinides@cut.ac.cy  

 Αναπληρωτής Καθηγητής Ιωάννης Βογιατζά-
κης, ΑΠΚΥ, Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος του Μεταπ-
τυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Διαχείριση και 
Προστασία Περιβάλλοντος»,  

          ioannis.vogiatzakis@ouc.ac.cy    
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Συνάντηση Κοινοπραξίας του ευρωπαϊκού έργου «KC-MEM» 

Πραγματοποιήθηκε στις 23 -24 Ιουνίου 2014, στο Πανεπιστήμιο Frederick στη Λευκωσία η 
δεύτερη συνάντηση του έργου «KC-MEM: Απόκτηση βασικών δεξιοτήτων μέσα από την τοπι-
κή μνήμη στην άτυπη εκπαίδευση ενηλίκων». Το έργο χρηματοδοτε-
ίται από το πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης «LLP Grundtvig Multilat-
eral Project», για την περίοδο 1/1/2014 μέχρι 31/12/2015. Συντονίζε-
ται από το ARANZADI Society of Sciences (Ισπανία) με συμμετοχή 
του Πανεπιστημίου Frederick (Κύπρος) και άλλων 4 εταίρων από την 
Αγγλία (Royal Armouries Museum), την Ιταλία (FUTURA public voca-
tional training center), την Πολωνία (Uniwersytet im. Adama 

Mickiewicza w Poznaniu) και τη Σλοβενία (Mestna knjižnica Kranj public library). 

Το KC-MEM θα προσφέρει σε πολιτιστικές οργανώσεις, τοπικές αρχές και οργανώσεις 
των πολιτών ένα καινοτόμο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την άτυπη εκπαίδευση ενηλίκων 
που στηρίζεται στην ανάπτυξη βασικών ικανοτήτων-κλειδιών, με στόχο την αναγνώριση, 
την ανάκτηση και τη συγκέντρωση τοπικής μνήμης όπως αυτή εγγράφεται σε διάφορες 
συμβολικές μορφές. Η αφήγηση της μνήμης σε ορατή και βιώσιμη μορφή, η ενίσχυση των 
τοπικών ταυτοτήτων και των δεσμών των τοπικών κοινοτήτων θα είναι μέρος της εκπαιδε-
υτικής εμπειρίας. 

Η συνάντηση στη Λευκωσία ήταν γόνιμη και οι δέσμες εργασίας συζητήθηκαν λεπτομερώς. Η πλούσια και εποικοδο-
μητική συζήτηση επικεντρώθηκε στην ανάπτυξη του οδηγού σχετικά με τη χρήση της 
μνήμης στην εκπαίδευση ενηλίκων, στον σχεδιασμό του εκπαιδευτικού προγράμματος, 
στην πιλοτική εφαρμογή, στην αξιολόγηση και την παρακολούθηση του προγράμματος, 
στο σχέδιο διάχυσης, και σε οικονομικά και διοικητικά θέματα. 

Για περισσότερες πληροφορίες: Δρ. Νικολέττα Χριστοδούλου n.christodoulou@frederick.ac.cy  Σχολή Επιστημών 
της Αγωγής, Πανεπιστήμιο Frederick, ιστοσελίδα του προγράμματος KC-MEM: http://kc-mem.eu/  

AgroLIFE: Διατήρηση Περιοχών Υψηλής Φυσικής Αξίας στην Κύπρο 

Στιγμιότυπο από την 
συνάντηση 

mailto:m.stavrinides@cut.ac.cy
mailto:ioannis.vogiatzakis@ouc.ac.cy
mailto:n.christodoulou@frederick.ac.cy
http://kc-mem.eu/
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Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης και Ασθένειας 

Σύμφωνα με δελτίο τύπου της Επιτροπής, 
ανακοινώθηκε στις 24 Ιουνίου 2014, περί-
που 200 εκατομμύρια Ευρωπαίοι - περισ-
σότεροι από το μισό ασφαλισμένο πλη-
θυσμό της Ε.Ε. - έχουν ήδη την Ευρωπαϊ-
κή Κάρτα Ασφάλισης Ασθένειας (ΕΚΑΑ).  

 Η ΕΚΑΑ, η οποία διατίθεται δωρεάν, διασφα-
λίζει ότι ένα άτομο έχει το δικαίωμα να λάβει 
ιατρική περίθαλψη που καθίσταται αναγκαία 
για την προσωρινή παραμονή του στο εξωτερικό, από το 
δημόσιο σύστημα υγείας της χώρας υποδοχής, με τους 
ίδιους όρους και με το ίδιο κόστος με τους υπηκόους της 
χώρας αυτής. Η ΕΚΑΑ δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 
να καλύψει προγραμματισμένη ιατρική περίθαλψη σε 
άλλη χώρα, ενώ τα νοσοκομεία που παρέχουν υπηρεσίες 

δημόσιας υγείας υποχρεούται να αναγνωρί-
σουν την ΕΚΑΑ.  

Στη συντριπτική πλειονότητα των περιπτώ-
σεων, οι ασθενείς παρουσιάζουν την ΕΚΑΑ 
και λαμβάνουν την απαραίτητη ιατροφαρμα-
κευτική περίθαλψη και αποζημιώνονται χω-
ρίς προβλήματα. Ωστόσο, υπήρξαν περιπ-
τώσεις απόρριψης, λόγω έλλειψης ενημέ-
ρωσης εκ μέρους των παρόχων υγειονομι-

κής περίθαλψης. Ως εκ τούτου, τόσο η Επιτροπή όσο και 
τα κράτη μέλη θα πρέπει να συνεχίσουν τις προσπάθειες 
για ενίσχυση της ευαισθητοποίησης των επαγγελματιών 
υγείας και των πολιτών σχετικά με τον τρόπο λειτουργίας 
της κάρτας. 

Περισσότερες πληροφορίες: http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=509&langId=en  

Για την καλύτερη προστασία των πάνω α-
πό 217 εκατομμυρίων εργαζομένων στην 
Ε.Ε. από εργατικά ατυχήματα και ασθένει-
ες, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή υπέβαλε στις 6 
Ιουνίου 2014 ένα νέο στρατηγικό πλαίσιο 
για την υγεία και την ασφάλεια στον εργα-
σιακό χώρο, το οποίο προσδιορίζει τις βα-
σικές προκλήσεις και τους στρατηγικούς 
στόχους για την υγεία και την ασφάλεια στο χώρο 
εργασίας και παρουσιάζει τις κύριες δράσεις και τα 
μέσα για την αντιμετώπισή τους. 

Το νέο αυτό πλαίσιο έχει ως στόχο την εξασφάλιση ότι η 
Ε.Ε. εξακολουθεί να διαδραματίζει ηγετικό ρόλο στην 
προώθηση υψηλών προτύπων για τις συνθήκες εργασίας 
τόσο εντός της Ευρώπης όσο και διεθνώς, σύμφωνα με 

τη στρατηγική Ευρώπη 2020. 

Το στρατηγικό πλαίσιο εντοπίζει τρεις κύριες 
προκλήσεις εργασιακής υγείας και ασφά-

λειας:  

 τη βελτίωση της εφαρμογής των υφιστά-
μενων κανόνων για την υγεία και την ασφάλει-
α, ιδίως με την ενίσχυση ικανοτήτων των πολύ 
μικρών και μικρών επιχειρήσεων  

 τη βελτίωση της πρόληψης των ασθενειών που 
σχετίζονται με την εργασία, με την αντιμετώπιση 
νέων και αναδυόμενων κινδύνων, χωρίς τη παρά-
λειψη των υφιστάμενων κινδύνων 

 να λάβει υπόψη το γηράσκον εργατικό δυναμικό 
της Ε.Ε. 

 

Στρατηγικό πλαίσιο για την υγεία  

και ασφάλεια στον εργασιακό χώρο 

Περισσότερες πληροφορίες: http://europa.eu/rapid/press-release_MEMO-14-400_en.htm 

Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας συμμετέχει ως εταίρος στο έργο E.CO.S.T.A.R. (English 
as the Cornerstone of Sustainable Technology and Research) το οποίο χρηματοδοτεί-
ται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και φιλοδοξεί να δημιουργήσει ένα εθνικό πλαίσιο 
για τη διδασκαλία της Αγγλικής ως Ξένης Γλώσσας σε πανεπιστήμια και κολέγια της 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στο Ισραήλ.  

Πέρα από το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, η κοινοπραξία περιλαμβάνει 14 επιπλέον 
εταίρους (πανεπιστήμια, ινστιτούτα, ερευνητικά κέντρα και ενώσεις) τόσο από το Ισ-
ραήλ όσο και από την Ευρώπη.  Ο ρόλος του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, υπό την 
εποπτεία της Βικτώριας Καλογήρου και της Άννας-Μαρίας Ανδρέου, είναι η δι-
ασφάλιση της ποιότητας με την ανταλλαγή ορθών πρακτικών από την έγκριση του 
Κοινού Ευρωπαϊκού Πλαισίου Αναφοράς για την εκμάθηση γλωσσών(CERF), ενώ 
παρακολουθεί επίσης την εξέλιξη του ισραηλινού πλαισίου και επιβλέπει τη συνεργα-
σία για τη δημιουργία των μοντέλων μάθησης και υλικού εξοπλισμού.  

Περισσότερες πληροφορίες:  

Βικτώρια Καλογήρου, Λέκτορας στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, kalogerou.v@unic.ac.cy  

Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας συμμετέχει  

στο έργο TEMPUS ECOSTAR  

Στιγμιότυπο από την 1η  
συνάντηση της κοινοπραξίας 

http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=509&langId=en
http://europa.eu/rapid/press-release_MEMO-14-400_en.htm
mailto:kalogerou.v@unic.ac.cy


Σ Ε Λ Ι Δ Α  4  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  8 6  

Πρόγραμμα LIFE 2014: Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων  

Έρευνα σχετικά με την διαχείριση απορριμμάτων 

Σύμφωνα με μια νέα έρευνα, η οποία δημοσιεύθηκε στις 30 Ιουνίου 2014, οι πε-
ρισσότεροι Ευρωπαίοι πολίτες - περίπου το 80% - θεωρούν ότι η χώρα τους πα-
ράγει υπερβολική ποσότητα απορριμμάτων. Η έρευνα για τις «Στάσεις των Ευ-
ρωπαίων σχετικά με τη Διαχείριση Απορριμμάτων και την Αποδοτικότητα των 
Πόρων» βρίσκει σύμφωνους το 96% των ερωτηθέντων σχετικά με το πόσο ση-
μαντικό είναι για αυτούς, μια πιο αποτελεσματική χρήση των πόρων εκ μέρους 
της Ευρώπης. 

Ερωτηθέντες σχετικά με τους τρόπους ενθάρρυνσης για ανακύκλωση, το 71% συμφώ-
νησαν ότι αν τους πρόσφεραν διαβεβαίωση ότι τα απορρίμματά τους πράγματι ανα-
κυκλώνονται, θα ενθαρρύνονταν περισσότερο στο να τα διαχωρίζουν. Οκτώ στους 
δέκα δηλώνουν ότι αποφεύγουν την σπατάλη τροφίμων και άλλων τύπων απορριμμάτων, αγοράζοντας ακριβώς τις 
ποσότητες που χρειάζονται, ενώ τρεις στους τέσσερις προσπαθούν να επιδιορθώσουν τις σπασμένες συσκευές τους 
πριν προβούν σε αγορά νέων. Δύο στους τρεις συμμετέχοντες δωρίζουν ή πουλούν συσκευές για επαναχρησιμοποί-
ηση, ενώ περίπου έξι στους δέκα αποφεύγουν να αγοράζουν μεγάλες συσκευές προϊόντων, χρησιμοποιούν επανα-
φορτιζόμενες μπαταρίες ή πίνουν νερό της βρύσης, αποφεύγοντας έτσι τα απορρίμματα συσκευασιών. Σχετικά με τα 
απορρίμματα πλαστικού, ένα ποσοστό που ξεπερνά το 90% συμφώνησε ότι θα πρέπει να παρθούν περισσότερες 
πρωτοβουλίες προκειμένου αυτά να μειωθούν, αυξάνοντας παράλληλα τα επίπεδα ανακύκλωσης. Τέλος, σύμφωνα 
με την έρευνα το 94% των ερωτηθέντων δήλωσαν πρόθυμοι στο να στηρίξουν την ανάπτυξη μιας Ευρωπαϊκής κίνη-
σης με στόχο την μείωση του αριθμού απορριμμάτων στους ωκεανούς. 

Περισσότερες πληροφορίες: http://europa.eu/rapid/press-release_IP-14-750_en.htm  

Περισσότερες πληροφορίες: http://ec.europa.eu/environment/life/funding/life2014/  

Μετά τη δημιουργία του Προγράμματος LIFE για το Περιβάλλον και την 
Κλιματική Δράση στις 11 Δεκεμβρίου 2013 (ΕΕ 1293/2013), η Γενική Διεύ-
θυνση Περιβάλλοντος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής δημοσίευσε πρόσκλη-
ση υποβολής προτάσεων για επιχορηγήσεις «LIFE Σχέδια Δράσης 2014» 
η οποία αφορά προτάσεις/σχέδια και για τα δύο υπο-προγράμματα του 
Προγράμματος LIFE: (1) Υπο-πρόγραμμα «Περιβάλλον» και (2) Yπο-
πρόγραμμα «Κλιματική Δράση». 

Για το υπο-πρόγραμμα «Περιβάλλον», η παρούσα πρόσκληση θα καλύψει επι-
χορηγήσεις δράσεων για  «Παραδοσιακά σχέδια»,  «Προπαρασκευαστικά 
σχέδια», «Ολοκληρωμένα σχέδια», για σχέδια «Τεχνικής Υποστήριξης», 

καθώς και σχέδια που αφορούν την «Ανάπτυξη Ικανοτήτων»,  ενώ για το υποπρόγραμμα «Δράση για το κλί-
μα», η παρούσα πρόσκληση καλύπτει μόνο προτάσεις για «Παραδοσιακά σχέδια» και για σχέδια που αφορο-

ύν την «Ανάπτυξη Ικανοτήτων».   

Ο συνολικός διαθέσιμος προϋπολογισμός του Προγράμματος LIFE για την περίοδο 2014-2020 είναι EUR 3,4 δις, 
ενώ για την εν λόγω πρόσκληση η Επιτροπή θα  διαθέσει EUR 238,86 εκατ. για το υπό-πρόγραμμα Περιβάλ-
λον και EUR 44 εκατ. για το υπό-πρόγραμμα Κλιματική Δράση με στόχο να αναπτυχθούν και να εφαρμοστούν 
καινοτόμοι τρόποι ανταπόκρισης στις περιβαλλοντικές προκλήσεις καθώς και στις προσκλήσεις κλιματικής αλλα-
γής σε όλη την Ευρώπη. Ως επιλέξιμοι φορείς για υποβολή προτάσεων είναι οι εθνικές δημόσιες αρχές, ιδιωτικές 
εμπορικές οργανώσεις, καθώς και ιδιωτικές μη εμπορικές οργανώσεις (συμπεριλαμβανομένων των ΜΚΟ), ενώ το 
ποσοστό συγχρηματοδότησης της Επιτροπής θα είναι από 60% έως και 100% των συνολικών επιλέξιμων δαπα-
νών, ανάλογα την κατηγορία στην οποία θα εμπίπτει το κάθε σχέδιο.  Προθεσμίες υποβολής προτάσεων είναι οι 
ακόλουθες: 

 Για «Παραδοσιακά Σχέδια» - 16 Οκτωβρίου 2014 

 Για «Προπαρασκευαστικά Σχέδια» -  29 Οκτωβρίου 2014 

 Για «Ολοκληρωμένα Σχέδια» (Φάση I – υποβολή υπομνήματος) - 10 Οκτωβρίου 2014 

 Για «Ολοκληρωμένα Σχέδια» (Φάση ΙΙ – υποβολή πρότασης) - 15 Απριλίου 2015  

 Για «Σχέδια Τεχνικής Υποστήριξης» - 15 Σεπτεμβρίου 2014 

 Για «Σχέδια Ανάπτυξης Ικανοτήτων» - 30 Σεπτεμβρίου 2015 

http://europa.eu/rapid/press-release_IP-14-750_en.htm
http://ec.europa.eu/environment/life/funding/life2014/
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Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ανακοίνωσε 
στις 2 Ιουνίου 2014 τον κατάλογο των 
πανεπιστημίων που έχουν επιλεγεί για 
τ η  σ φ ρ α γ ί δ α  α ν α γ ν ώ ρ ι σ η ς 
«Ευρωπαϊκού Μάστερ στη Μετάφραση 
(EMT)». Περισσότερα από 60 ιδρύματα 
σε 21 κράτη μέλη θα λάβουν το σήμα, το 
οποίο θα ξεχωρίζει αυτά τα μεταπτυχια-
κά ως τα καλύτερα προγράμματα για μεταφραστές. 

Ο κύριος στόχος του ΕΜΤ είναι να βελτιώσει την κατάρτι-
ση των μεταφραστών και να προσελκύει κορυφαίους με-
ταφραστές στα ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα. Τα πανεπισ-

τήμια που λαμβάνουν τη σφραγίδα της 
έγκρισης της Επιτροπής έχουν δικαίωμα 
συμμετοχής στο δίκτυο ΕΜΤ για τα επόμε-
να πέντε έτη και λαμβάνουν χρηματοδότη-
ση για να παραστούν οι καθηγητές στις 
ετήσιες διασκέψεις και σεμινάρια. Το EMT 
προωθεί την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτι-
κών μεταξύ πανεπιστημίων, βελτιωμένα 

πρότυπα διδασκαλίας, ένα πρόγραμμα που θα λαμβάνει 
υπόψη τις ανάγκες της αγοράς ώστε να βελτιωθεί η α-
πασχολησιμότητα των αποφοίτων και τη δημιουργία μιας 
αληθινά ευρωπαϊκής αγοράς εργασίας για ειδικευμένους 
μεταφραστές. 

Νέα χρηματοδότηση για την εκπαίδευση αναπτυσσόμενων χωρών 

Νέα χρηματοδότηση για την υποστήριξη της εκπαίδευσης στις αναπτυσσόμενες χώ-
ρες για τα επόμενα επτά χρόνια, μέσα από την Παγκόσμια Εταιρική Σχέση για την Εκ-
παίδευση, (GPE), ανακοινώθηκε στις 26 Ιουνίου 2014 από τον Ευρωπαίο Επίτροπο 
Ανάπτυξης, κ. Andis Piebalgs. 

Η συνολική χρηματοδότηση της ΕΕ για την εκπαίδευση στις αναπτυσσόμενες χώρες αναμέ-
νεται να ανέλθει περίπου στα € 4.5 δισεκατομμύρια μεταξύ 2014 και 2020. Στο ποσό αυτό 
περιλαμβάνονται και  2,8€ δισεκατομμύρια για τη βασική και επαγγελματική εκπαίδευση, το 
μεγαλύτερο μέρος από αυτό μέσω της διμερούς συνεργασίας, και € 1,68 δις για το πρόγραμ-

μα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Το 51% των υποστηριζόμενων χωρών θεωρούνται «εύθραυστες», ποσοστό το οποίο 
αποτελεί μια αύξηση σχεδόν 10% σε σχέση με το 2013. Η Ε.Ε. και τα κράτη μέλη της είναι ο μεγαλύτερος χορηγός 
στην Παγκόσμια Εταιρική Σχέση για την Εκπαίδευση. Από το 2004, η στήριξη από την Παγκόσμια Εταιρική Σχέση για 
την Εκπαίδευση συνέβαλε τα ακόλουθα αποτελέσματα: 

 22 εκατομμύρια περισσότερα παιδιά πηγαίνουν στο σχολείο, εκ των οποίων 10 εκατομμύρια περισσότερα κο-
ρίτσια  

 28 αναπτυσσόμενες χώρες-εταίροι έχουν επιτύχει ισότητα των φύλων όσον αφορά την ολοκλήρωση του δημο-
τικού σχολείου  

 300.000 δάσκαλοι έχουν εκπαιδευτεί  

 Σχεδόν 53.000 αίθουσες έχουν κατασκευαστεί, αποκατασταθεί και εξοπλιστεί.  

Περισσότερες πληροφορίες: http://europa.eu/rapid/press-release_IP-14-741_en.htm  

 

Αναγνώριση Ευρωπαϊκού Μεταπτυχιακού Μετάφρασης 

Περισσότερες πληροφορίες: http://ec.europa.eu/dgs/translation/programmes/emt/index_en.htm  

Η εκπαίδευση και κατάρτιση δεν  

ανταποκρίνονται στην αγορά εργασίας 

Σύμφωνα με μια νέα έρευνα σχετικά με τον «ευρωπαϊκό χώρο δεξιοτήτων και επαγγελ-
ματικών προσόντων» η οποία δημοσιεύτηκε στις 17 Ιουνίου 2014,  περίπου το ένα τέ-
ταρτο (23%) των πολιτών της Ε.Ε. θεωρούν ότι η εκπαίδευση ή η κατάρτισή τους δεν 
τους παρείχε τις απαιτούμενες δεξιότητες ώστε να βρουν μια θέση εργασίας η οποία να 
ανταποκρίνεται στα επαγγελματικά τους προσόντα.  

Ενώ περισσότεροι από τους μισούς ερωτηθέντες (56%) πιστεύουν ότι τα επαγγελματικά τους 
προσόντα θα αναγνωρίζονταν σε άλλα κράτη μέλη, το 6 % προσπάθησε να εργαστεί ή να 
σπουδάσει σε άλλο κράτος μέλος, αλλά δεν τα κατάφερε, είτε επειδή δεν αναγνωρίζονταν τα εν 

λόγω προσόντα του από τους δυνητικούς εργοδότες ή τα εκπαιδευτικά ιδρύματα, είτε επειδή οι ερωτηθέντες δεν εί-
χαν επαρκείς πληροφορίες για την αναγνώριση των προσόντων τους στο εξωτερικό. Οι διαπιστώσεις της έρευνας 
επιβεβαιώνονται από τα αποτελέσματα ξεχωριστής διαδικτυακής διαβούλευσης της Επιτροπής, με τίτλο «Για τη δη-
μιουργία ενός ευρωπαϊκού χώρου δεξιοτήτων και επαγγελματικών προσόντων», η οποία απευθύνθηκε σε 
ειδικούς του τομέα της εκπαίδευσης και της κατάρτισης. Γενικά, πάρα τις διάφορες ευρωπαϊκές πρωτοβουλίες για την 
προώθηση της αναγνώρισης δεξιοτήτων και επαγγελματικών προσόντων, εντούτοις παραμένουν σημαντικές δυσκο-
λίες, όπως οι αργοί ρυθμοί εφαρμογής των εν λόγω πρωτοβουλιών, ενώ εξακολουθούν ακόμα να υπάρχουν πολλά 
εμπόδια όσον αφορά την κινητικότητα φοιτητών και εργαζομένων.  

Περισσότερες πληροφορίες: http://ec.europa.eu/public_opinion/archives/ebs/ebs_417_en.pdf  

http://europa.eu/rapid/press-release_IP-14-741_en.htmC:/Users/Admin/Documents/Bluetooth%20Exchange%20Folder
http://ec.europa.eu/dgs/translation/programmes/emt/index_en.htm
http://ec.europa.eu/public_opinion/archives/ebs/ebs_417_en.pdf
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Συνολικά 31 χώρες υπέβαλαν συμμετοχές, 
στις 25 Ιουνίου 2014, για τα Ευρωπαϊκά 
Βραβεία Προώθησης της Επιχειρηματικότη-
τας. Τα βραβεία επιδεικνύουν τις πιο επιτυ-
χημένες δράσεις προώθησης των επιχειρή-
σεων και της επιχειρηματικότητας σε όλη 
την Ευρώπη.  

Σύμφωνα με μελέτες, η εκπαίδευση αποτελεί βασικό στοι-
χείο της επιχειρηματικότητας, καθώς δείχνουν ότι οι φοι-
τητές που λαμβάνουν εκπαίδευση στην επιχειρηματικότη-
τα έχουν περισσότερες πιθανότητες απασχόλησης, ενώ 
παράλληλα είναι πιθανότερο να αρχίσουν τις δικές τους 

εταιρείες. Η προώθηση της επιχειρηματικότητας 
ως μια βιώσιμη και ελκυστική σταδιοδρομία των 
νέων ήταν ένα επαναλαμβανόμενο θέμα σε 
πολλές από τις υποψηφιότητες που υποβλήθη-
καν φέτος για τα εν λόγω βραβεία.  

Οι νικητές θα ανακοινωθούν σε τελετή απονο-
μής  κατά τη διάρκεια της συνέλευσης των μικ-

ρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜΜΕ) στη Νάπολη της Ιταλίας. 
Η συνέλευση αυτή, αποτελεί το επίκεντρο της ευρωπαϊ-
κής εβδομάδας ΜΜΕ,  η οποία λαμβάνει χώρα από τις 29 
Σεπτεμβρίου μέχρι και τις 5 Οκτωβρίου 2014 .  

Νέο Ευρωπαϊκό Διαβατήριο Δεξιοτήτων για τον τομέα της φιλοξενίας 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή εγκαινίασε στις 17 Ιουνίου, το Ευρωπαϊκό Διαβα-
τήριο Δεξιοτήτων για το τομέα Φιλοξενίας, ένα εργαλείο που αναπτύχθηκε 
για να διευκολύνει τις επαφές μεταξύ των ατόμων που αναζητούν εργασία 
και τους εργοδότες στον τομέα της φιλοξενίας και του τουρισμού στην Ευ-
ρώπη. Το διαβατήριο δεξιοτήτων επιτρέπει στους εργαζόμενους και τους 
εργοδότες να ξεπεράσουν τα γλωσσικά εμπόδια και να συγκρίνουν τις δε-
ξιότητες των εργαζομένων της φιλοξενίας, προκειμένου να διευκολυνθεί η 
πρόσληψη στον τομέα αυτό. Το Διαβατήριο Δεξιοτήτων το οποίο φιλοξενεί-
ται στην ηλεκτρονική πύλη EURES, διατίθεται σε όλες τις επίσημες γλώσ-
σες της Ε.Ε. ενώ αναμένεται να επεκταθεί και σε άλλους τομείς στο μέλλον. 

Το διαβατήριο δεξιοτήτων είναι μια πρωτοβουλία της Επιτροπής σε συνεργασία με την HOTREC, η ένωση η οποία 
εκπροσωπεί τα ξενοδοχεία, τα εστιατόρια, τα καφέ και άλλα παρόμοια ιδρύματα στην Ευρώπη και την Ευρωπαϊκή 
Ομοσπονδία των Συνδικάτων των τροφίμων, της γεωργίας και του τουρισμού (EFFAT). Στο διαβατήριο δεξιοτήτων, 
οι εργαζόμενοι μπορούν να καταγράψουν όλες τις δεξιότητες και τις ικανότητες που αποκτήθηκαν κατά τη διάρκεια 
της εκπαίδευσής τους, την κατάρτιση και πρακτική εργασιακή εμπειρία σε μια εύκολα προσβάσιμη μορφή. Το Διαβα-
τήριο συμπληρώνει ένα παραδοσιακό Βιογραφικό Σημείωμα και επιτρέπει στους εργοδότες να ξεπεράσουν γρήγορα 
τα γλωσσικά εμπόδια και να βρουν τους εξειδικευμένους εργαζόμενους που χρειάζονται για να καλύψουν τις ανάγκες 
τους. Ως εκ τούτου, διευκολύνει την καλύτερη αντιστοιχία μεταξύ της προσφοράς και της ζήτησης στην αγορά εργασί-
ας του τομέα φιλοξενίας. 

Περισσότερες πληροφορίες: http://tinyurl.com/mel8zqt 

Ευρωπαϊκά βραβεία προώθησης επιχειρηματικότητας 

Σύμφωνα με έκθεση της Επιτροπής η ο-
ποία δημοσιεύθηκε στις 23 Ιουνίου 2014, 
ανειδίκευτοι εργαζόμενοι  αντιμετωπίζουν 
αυξανόμενες δυσκολίες για να βρουν μια 
θέση εργασίας, έχουν λιγότερη σταθερό-
τητα στην απασχόληση, ενώ επίσης  υ-
περτερούν αριθμητικώς των μετρίως ειδι-
κευμένων εργαζομένων. Αντίθετα, οι ευ-
καιρίες απασχόλησης αυξάνονται σε ο-
ρισμένα υψηλής εξειδίκευσης επαγγέλμα-
τα.  

Η έκθεση επισημαίνει επίσης την αύξηση θέσεως προσω-
ρινής και μερικής απασχόλησης κατά τη διάρκεια της κρί-
σης και υπογραμμίζει την ανάγκη καλύτερης υποστήριξης 
της μετάβασης από την εκπαίδευση στην εργασία, την 
μείωση του κατακερματισμού της αγοράς εργασίας και τη 
βελτίωση των δεξιοτήτων αυτών που αναζητούν εργασία, 

ιδιαίτερα των χαμηλο-ειδίκευτων.  

Ανάμεσα στα διάφορα βασικά πορίσματα 
της έκθεσης, τονίζει επίσης την ανάγκη εκ 
μέρους των κρατών μελών να εφαρμόσουν 
πολιτικές πρωτοβουλίες που αποσκοπούν 
στην καλύτερη υποστήριξη όσων αναζητούν 
εργασία όπως η πρωτοβουλία «Εγγύηση 
για τη Νεολαία». Η χρηματοδότηση από τα 
διαρθρωτικά ταμεία της Ε.Ε. είναι διαθέσιμη 

για να βοηθήσει τα κράτη μέλη να αντιμετωπίσουν τις 
οικονομικές και κοινωνικές προκλήσεις που αντιμετωπίζει 
η Ευρώπη έως το 2020, συμπεριλαμβανομένων πε-
ρισσότερων από EUR 80 δις που πρόκειται να επεν-
δυθούν στο ανθρώπινο κεφάλαιο μέσω του Ευρωπα-

ϊκού Κοινωνικού Ταμείου. 

Η ανειδίκευση ως εμπόδιο για εύρεση εργασίας 

Περισσότερες πληροφορίες:  
http://ec.europa.eu/enterprise/policies/sme/best-practices/european-enterprise-awards/index_en.htm 

Περισσότερες πληροφορίες: http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=738&langId=en&pubId=7711  

https://ec.europa.eu/eures/main.jsp?lang=en&acro=news&catId=20&parentId=0&function=focusOn&focusOnId=10742&archive=Y&limit=12&fromHome=N
http://ec.europa.eu/enterprise/policies/sme/best-practices/european-enterprise-awards/index_en.htm
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=738&langId=en&pubId=7711
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Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή μαζί με 
180 εταιρείες και ερευνητικούς 
οργανισμούς κάτω από την ομ-
πρέλα της euRobotics, εγκαινία-
σαν στις 3 Ιουνίου 2014, την Πρω-
τοβουλία SPARC η οποία αποτελεί 
το μεγαλύτερο πολιτικό πρόγραμ-
μα έρευνας και καινοτομίας στον 
κόσμο της ρομποτικής.  

Καλύπτοντας τους τομείς της παραγωγής, της γεωργί-
ας, της υγείας, των μεταφορών, της ασφάλειας των πο-
λιτών και των νοικοκυριών, η πρωτοβουλία αποτελεί μία 

βιομηχανική πολιτική προσπάθεια 
της Ε.Ε. για ενίσχυση της θέσης της 
Ευρώπης στην παγκόσμια αγορά 
ρομποτικής. Η πρωτοβουλία αυτή 
αναμένεται να δημιουργήσει πάνω 
από 240.000 θέσεις εργασίας στην 
Ευρώπη, αυξάνοντας το μερίδιο της 
Ευρώπης στην παγκόσμια αγορά σε 
42%. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα 
επενδύσει EUR 700 εκατ. ενώ η ομ-

πρέλα euRobotics EUR 2,1 δις.  

 

Πρωτοβουλία SPARC 

Περισσότερες πληροφορίες: http://sparc-robotics.eu/ 

Συμμετοχή της Τουρκίας στο Πρόγραμμα Ορίζοντας 2020 

Μετά από συμφωνία που υπογράφει στις 4 Ιουνίου 2014, στη Κωνσταντινούπολη, η Τουρκία θα έχει πλέον 
πλήρη πρόσβαση στο επταετές, νέο πρόγραμμα έρευνας και καινοτομίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Ορί-
ζοντας 2020.  

Ο μεγάλος αριθμός των ήδη επιτυχημένων μικρομεσαίων επιχειρήσεων με βάση το 
πλαίσιο του τελευταίου προγράμματος, καθιστά την Τουρκία ως ένα ελκυστικό εταίρο 
για τους ερευνητικούς φορείς της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αναμένεται επίσης ότι η Τουρκί-
α θα αξιοποιήσει τη σύνδεση  της στο πρόγραμμα 2020 έτσι ώστε να αναπτύξει τις ικα-
νότητες της για έρευνα και καινοτομία σε εθνικό επίπεδο. Παράλληλα με τη συμφωνία 
που επιτεύχθηκε με την Τουρκία, η Ε.Ε. βρίσκεται στη διαδικασία σύναψης συμφωνιών 
σύνδεσης με τις χώρες διεύρυνσης από τα Δυτικά Βαλκάνια και άλλες γειτονικές χώρες. 
Υπενθυμίζεται ό,τι τα η Νορβηγία και η Ισλανδία έχουν συνάψει συνεργασία στο πρόγ-
ραμμα Ορίζοντας 2020 ήδη από τις αρχές Μαΐου 2014.  

Περισσότερες πληροφορίες:  
http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή τόνισε στις 10 Ιουνίου 2014 τη μεγάλη σημασία των επενδύσε-
ων και των μεταρρυθμίσεων στους τομείς της έρευνας και της καινοτομίας για την οι-
κονομική ανάκαμψη της Ε.Ε. Η Επιτροπή εισηγήθηκε τρόπους με τους οποίους θα 
μπορούσαν να βοηθηθούν τα κράτη μέλη, να μεγιστοποιήσουν τον αντίκτυπο του προ-
ϋπολογισμού τους σε μια περίοδο που πολλές χώρες εξακολουθούν να αντιμετωπίζο-
υν περιορισμούς στις δημόσιες δαπάνες. 

Η αύξηση των επενδύσεων στους τομείς της έρευνας και καινοτομίας αποτελεί αποδεδειγμέ-
να μοχλό ανάπτυξης, ενώ η βελτίωση της αποτελεσματικότητας και της ποιότητας των δημο-
σίων δαπανών στους εν λόγω τομείς είναι επίσης ζωτικής σημασίας για να μπορέσει η Ευ-
ρώπη να διατηρήσει ή να επιτύχει ηγετική θέση σε πολλά γνωστικά πεδία και καίριες τεχνολογίες. Η Επιτροπή δεσ-
μεύτηκε να στηρίξει τα κράτη μέλη να συνεχίσουν τις μεταρρυθμίσεις τους ανάλογα με τις ανάγκες τους, μεταξύ 
άλλων, παρέχοντας στήριξη σε θέματα πολιτικής, δεδομένα παγκόσμιας κλάσης και παραδείγματα βέλτιστων πρακ-
τικών. 

Σύμφωνα με την Επιτροπή, οι μεταρρυθμίσεις θα πρέπει να στοχεύουν:  

 Βελτίωση της ποιότητας της διαδικασίας χάραξης στρατηγικών και διαμόρφωσης πολιτικής, που θα περιλαμ-
βάνει δραστηριότητες έρευνας και καινοτομίας και θα υποστηρίζεται από έναν σταθερό πολυετή προϋπολογισ-
μό που θα κατανέμει τους πόρους με στρατηγικό τρόπο, 

 Βελτίωση της ποιότητας των προγραμμάτων Ε&Κ, π.χ. με μείωση του διοικητικού φόρτου και πιο ανταγωνιστι-
κή κατανομή των χρηματοδοτήσεων, 

 Βελτίωση της ποιότητας των δημοσίων υπηρεσιών που ασχολούνται με την έρευνα και την καινοτομία, π.χ. 
μέσω νέων συμπράξεων με τη βιομηχανία. 

Περισσότερες πληροφορίες: http://europa.eu/rapid/press-release_MEMO-14-405_en.htm 

Οικονομική ανάκαμψη μέσω μεταρρυθμίσεων  

στον τομέα της καινοτομίας 

http://sparc-robotics.eu/
http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en
http://europa.eu/rapid/press-release_MEMO-14-405_en.htm
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Ο Αθλητισμός ως μοχλός ανάπτυξης για την οικονομία 

Ο αθλητισμός αποτελεί από μόνος του σημαντικό οικονομικό τομέα στην Ε.Ε., με 
μερίδιο στις εθνικές οικονομίες συγκρίσιμο με τους τομείς της γεωργίας, της δασο-
κομίας και της αλιείας, ενώ το μερίδιο αναμένεται να αυξηθεί στο μέλλον. Συνολικά 
ο τομέας του αθλητισμού αντιπροσωπεύει το 2% του παγκόσμιου ΑΕΠ της Ε.Ε., ενώ 
η συνολική απασχόληση που δημιουργείται από τις αθλητικές δραστηριότητες ισο-
δυναμεί με το 3,5% της συνολικής απασχόλησης στην Ε.Ε. Παρά αυτά τα εντυπωσι-
ακά στοιχεία, ο οικονομικός αντίκτυπος των βιομηχανιών που σχετίζονται με τον 
αθλητισμό είναι συχνά υποτιμημένος.  

Στις 19 Ιουνίου 2014, πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες μία συνάντηση όλων των ενδιαφερομένων μερών, σχετικά 
με τις επιπτώσεις του αθλητισμού και των βιομηχανιών που σχετίζονται με τον αθλητισμό, με στόχο την ανάδειξη του 
ρόλου της βιομηχανίας που σχετίζεται με τον αθλητισμό ως κινητήρια δύναμη της οικονομίας. Στη συνάντηση, έγινε 
καταγραφή της προόδου που σημειώθηκε από την πρώτη συνεδρίαση της Ευρωπαϊκής Βιομηχανίας Αθλητισμού 
στις 21 Ιανουαρίου του 2014. Επιπλέον, η συνάντηση προσέφερε την ευκαιρία παρουσίασης  ενός Σχεδίου Δράσης 
για τις οικονομικές επιπτώσεις του αθλητισμού ενώ τονίστηκε ο ρόλος του αθλητισμού ως ένας ισχυρός μοχλός και-
νοτομίας, βιομηχανικής ανταγωνιστικότητας και απασχόλησης.  

Περισσότερες πληροφορίες: http://ec.europa.eu/digital-agenda/en/news/ict-proposers-day-2014  

Έκθεση για την «Πολιτιστική Διπλωματία» της Ε.Ε.  

Πρώτη Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού 

Η κ. Ανδρούλλα Βασιλείου, επίτροπος της Ε.Ε. και αρμόδια για θέματα αθλητισμο-
ύ, ανακοίνωσε στις 11 Ιουνίου 2014 τα σχέδιά της για την 1η ευρωπαϊκή εβδομάδα 
αθλητισμού, η οποία θα πραγματοποιηθεί τον Σεπτέμβριο του 2015. Στόχος της 
εκδήλωσης είναι η προώθηση της σωματικής άσκησης και του αθλητισμού σε όλα 
τα επίπεδα.  

Η τελευταία έρευνα του Ευρωβαρόμετρου με θέμα τον αθλητισμό και τη σωματική 
άσκηση αποκάλυψε ότι σχεδόν το 60% των πολιτών της Ε.Ε. δεν ασκούνται και δεν αθ-
λούνται ποτέ ή το κάνουν σπάνια. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αναμένεται να παράσχει χρη-

ματοδότηση για την ευρωπαϊκή εβδομάδα αθλητισμού μέσω του Erasmus+, του νέου ευρωπαϊκού προγράμματος 
για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον αθλητισμό. Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας η Επιτροπή θα 
συντονίσει εκδηλώσεις και δραστηριότητες σε όλη την Ευρώπη. Οι φορείς που ενστερνίζονται τους στόχους αυτής 
της πρωτοβουλίας θα λάβουν οδηγίες από την Επιτροπή καθώς και ένα σήμα που θα υποδηλώνει τη συμμετοχή 
τους στην ευρωπαϊκή εβδομάδα αθλητισμού. Η Επιτροπή θα ενθαρρύνει επίσης την ανάληψη δραστηριοτήτων ευ-
αισθητοποίησης σε εθνικό επίπεδο.  

Περισσότερες πληροφορίες: http://europa.eu/rapid/press-release_IP-14-659_en.htm  

Σύμφωνα με έκθεση η οποία δημοσιεύ-
θηκε στις 10 Ιουνίου 2014 μετά από 
πρωτοβουλία του Ευρωπαϊκού Κοινοβο-
υλίου, καταλήγει στο συμπέρασμα ό,τι 
τόσο η Ε.Ε. όσο και τα κράτη μέλη της, 
αξιοποιώντας την «ήπια δύναμη» της 
πολιτισμικής διπλωματίας, θα αποκομί-
σουν μεγάλα οικονομικά οφέλη χάρη 
στη διεύρυνση της πρόσβασης στην α-
γορά των ευρωπαϊκών κλάδων του πο-
λιτισμού και της δημιουργίας, την ενίσχυση της πολι-
τιστικής πολυμορφίας και τη μεγαλύτερη εξάπλωση 
των ευρωπαϊκών αξιών.  

Η έκθεση προτείνει, μεταξύ άλλων, τις εξής συστάσεις:  

 Καλύτερο συντονισμό και ειδικευμένο προσω-
πικό, όπως είναι οι πολιτιστικοί ακόλουθοι στις 
αντιπροσωπείες της Ε.Ε., 

 Νέες μέθοδοι χρηματοδότησης και άντλησης 
κονδυλίων, όπως η συγχρηματοδότηση και οι συμ-
πράξεις δημόσιου-ιδιωτικού τομέα, 

 Εξάλειψη των εμποδίων όσον αφορά την κινη-

τικότητα και μεγαλύτερη διασύνδεση με 
τους νέους μέσω προγραμμάτων ανταλλα-
γής,  

 Προτεραιότητα στις πόλεις και τις 
κωμοπόλεις στην αναζήτηση βασικών εταί-
ρων,  

 Διευκόλυνση της ανταλλαγής εμ-
πειριών και βέλτιστων πρακτικών μεταξύ 
των καλλιτεχνών από διαφορετικές χώρες, 

των πολιτιστικών μάνατζερ, των δημοσιογράφων 
και των συγγραφέων,  

 Ενίσχυση των τοπικών παραγόντων για πολι-
τιστικά θέματα με τη διευκόλυνση της συνεργασίας 
με πολιτιστικές οργανώσεις και/ή ιδρύματα, 

 Βελτίωση της παρακολούθησης και της αξιολό-
γησης έργων και πολιτικών για την πολιτιστική 
διπλωματία. 

Περισσότερες πληροφορίες:  

http://politicalpress.eu/2014/06/eu-cultural-diplomacy-
needs-new-impetus-says-report/ 

http://ec.europa.eu/digital-agenda/en/news/ict-proposers-day-2014
http://europa.eu/rapid/press-release_IP-14-659_en.htm
http://politicalpress.eu/2014/06/eu-cultural-diplomacy-needs-new-impetus-says-report/
http://politicalpress.eu/2014/06/eu-cultural-diplomacy-needs-new-impetus-says-report/
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ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2014 

The 17th International Symposium on Silicon Chemistry (ISOS XVII BERLIN 
2014)  
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.isos2014.de/ 

3-8 Αυγούστου 
Βερολίνο, Γερμανία 

International Conference 'Europe in Crisis' - CALL FOR PAPERS 
Περισσότερες πληροφορίες: 
http://socialsciencesandhumanities.com/upcoming-conferences-call-for-papers/call-for
-papers-europe-in-crisis.html 

4-5 Αυγούστου 
Βερολίνο, Γερμανία 

Game Developers Conference Europe 
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.gdceurope.com/ 

11-13 Αυγούστου 
Κολωνία, Γερμανία 

ICEPR 2014 - 4th International Conference on Environmental Pollution and 
Remediation 
Περισσότερες πληροφορίες: http://icepr.org/  

11-13 Αυγούστου 
Πράγα, Τσεχία 

IEEE/WIC/ACM International Conference on Web Intelligence (WI 2014) 

Περισσότερες πληροφορίες: http://wi-consortium.org/ 
11-14 Αυγούστου 

Βαρσοβία, Πολωνία 

ICBES 2014 - International Conference on Biomedical Engineering and Systems 
Περισσότερες πληροφορίες: http://icbes.net/ 

14-15 Αυγούστου 
Πράγα, Τσεχία 

International Conference on Mechanical Engineering and Mechatronics 
Περισσότερες πληροφορίες: http://icmem.net/ 

14-15 Αυγούστου 
Πράγα, Τσεχία 

European Conference on Artificial Intelligence (ECAI 2014)  
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.ecai2014.org/ 

18-22 Αυγούστου 
Πράγα, Τσεχία 

2014 IGU Regional Conference: Changes, Challenges, Responsibility  
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.igu2014.org/ 

18-22  Αυγούστου 
Κρακοβία,  Πολωνία 

SIG 4 & 17 "Higher Education" and "Qualitative and quantitative approaches to 
learning and instruction" 
Περισσότερες πληροφορίες: http://kuleuvencongres.be/earliconference2014 

20-22 Αυγούστου 
Leuven,  Βέλγιο 

First European Conference on Queueing Theory (ECQT 2014) 
Περισσότερες πληροφορίες: http://ecqt2014.ugent.be/drupal7/ 

20-22 Αυγούστου 
Γάνδη, Βέλγιο 

European Alpbach Forum 
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.alpbach.org/en  

21-23 Αυγούστου 
Alpbach, Αυστρία 

12th European Biological Inorganic Chemistry Conference (EuroBIC)  
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.imotif.org/eurobic/ 

24-28 Αυγούστου 
Ζυρίχη, Ελβετία 

39th International Symposium on Mathematical Foundations of Computer Sci-
ence MFCS 2014  
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.inf.u-szeged.hu/mfcs2014/?page_id=142 

25-29 Αυγούστου 
Βουδαπέστη, Ουγγαρία 

Science and Information Conference 2014  
Περισσότερες πληροφορίες: http://thesai.org/SAIConference2014 

27-29 Αυγούστου 
Λονδίνο,  

Ηνωμένο Βασίλειο 

International Conference on Writing Research 2014  
Περισσότερες πληροφορίες: http://cowr.org/ 

27-29 Αυγούστου 
Άμστερνταμ, Ολλανδία 

15th biennal congress of the ESHMS 
Περισσότερες πληροφορίες:  
http://www.eshms.eu/conferences/15th-biennal-congress-of-the-eshms 

28-30 Αυγούστου 
Ελσίνκι,  Φινλανδία 

41st Annual Conference of the European Association for Research in Industrial 
Economics (EARIE)  
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.earie2014.org/ 

29-31 Αυγούστου 
Μιλάνο, Ιταλία 

http://www.isos2014.de/
http://socialsciencesandhumanities.com/upcoming-conferences-call-for-papers/call-for-papers-europe-in-crisis.html
http://socialsciencesandhumanities.com/upcoming-conferences-call-for-papers/call-for-papers-europe-in-crisis.html
http://www.gdceurope.com/
http://icepr.org/
http://wi-consortium.org/
http://icbes.net/
http://icmem.net/
http://www.ecai2014.org/
http://www.igu2014.org/
http://kuleuvencongres.be/earliconference2014
http://ecqt2014.ugent.be/drupal7/
http://www.alpbach.org/en
http://www.imotif.org/eurobic/
http://www.inf.u-szeged.hu/mfcs2014/?page_id=142
http://thesai.org/SAIConference2014
http://cowr.org/
http://www.eshms.eu/conferences/15th-biennal-congress-of-the-eshms
http://www.earie2014.org/
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ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014 

European Public Health Alliance - EPHA 5th Annual Conference “Tectonic 
 tensions - wealthy Europe`s fear of commitment” 
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.epha.org/spip.php?article5979 

4-5 Σεπτεμβρίου 
Βρυξέλλες, Βέλγιο  

Sixth Cohesion Forum - Investment for jobs and growth: Promoting develop-
ment and good governance in EU regions and cities 
Περισσότερες πληροφορίες:  
http://ec.europa.eu/regional_policy/conferences/6thcohesion_forum/index_en.cfm  

8-9 Σεπτεμβρίου  
Βρυξέλλες, Βέλγιο  

27th Cher Annual Conference “Universities in transition: shifting institutional 
and organizational boundaries” 
Περισσότερες πληροφορίες:  
http://www.triumphgroupinternational.com/event/27thcher/  

8-10 Σεπτεμβρίου  
Ρώμη, Ιταλία 

Ambient Assisted Living Forum - AAL 2014 
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.aalforum.eu/  

9-12 Σεπτεμβρίου 
Βουκουρέστι, Ρουμανία  

Life Sciences Baltics  
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.lsb2014.com/  

10-12 Σεπτεμβρίου 
Βίλνα, Λιθουανία 

Cloud Computing Project and Initiatives - CCPI'14 
Περισσότερες πληροφορίες:  
http://parsec.unina2.it/~workshops/ocs/index.php/ccpi/2014 

10-12 Σεπτεμβρίου 
Σαλέρνο, Ιταλία  

International Digital Health and Care Congress 
Περισσότερες πληροφορίες:  
http://www.kingsfund.org.uk/events/international-digital-health-and-care-congress 

10-12 Σεπτεμβρίου 
Λονδίνο,  

Ηνωμένο Βασίλειο 

RESER 2014—Services and New Societal Challenges: Innovation for Sustain-
able Growth and Welfare 
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.reser2014.fi/home.html 

11-13 Σεπτεμβρίου 
 Ελσίνκι, Φιλανδία 

International Conference on Advances in Social Science, Economics and Man-
agement Study - ASEM 2014 
Περισσότερες πληροφορίες:http://www.conferencealerts.com/show-event?id=124633  

13-14 Σεπτεμβρίου  
Παρίσι, Γαλλία 

The 26th Annual EAIE Conference 
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.eaie.org/home/conference/prague.html  

16-19 Σεπτεμβρίου  
Πράγα, Τσεχία 

2nd European Conference of Future Internet 
Περισσότερες πληροφορίες: 
https://ec.europa.eu/digital-agenda/en/news/2nd-european-conference-future-internet  

17-18 Σεπτεμβρίου  
Μόναχο, Γερμανία  

22nd ENCATC Annual Conference "New Challenges for the Arts: Is it just about 
money?" - CALL FOR PAPERS  
Περισσότερες πληροφορίες: http://tinyurl.com/on9etzt 

17-19 Σεπτεμβρίου  
Brno,Τσεχία 

EuroBioForum 3rd Annual Conference - “Europe’s progress in Personalised 
Medicine and Care” 
Περισσότερες πληροφορίες: http://tinyurl.com/q58jdml  

22-23 Σεπτεμβρίου 
Ταλίν, Εσθονία 

3rd International Conference on Informatics Engineering & Information Science 
Περισσότερες πληροφορίες: http://sdiwc.net/conferences/2014/icieis2014/. 

 22-24 Σεπτεμβρίου  
Λοτζ, Πολωνία 

Audio-Visual Gestalt Workshop:How can multiple audio-visual sources be used 
to create enhanced user experience? 
Περισσότερες πληροφορίες: http://scenenet.uni-bremen.de/workshop/  

29-30 Σεπτεμβρίου  
 Βρέμη, Γερμανία 

LET’S 2014 Conference (Leading Enabling Technologies for Societal Chal-
lenges) 
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.lets2014.eu/  

29 Σεπτεμβρίου - 
1 Οκτωβρίου 

 Μπολόνια, Ιταλία  

European Biogas Association Conference 2014 
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.biogasconference.eu/ 

30 Σεπτεμβρίου - 
2 Οκτωβρίου 

Alkmaar, Ολλανδία 

http://www.epha.org/spip.php?article5979
http://ec.europa.eu/regional_policy/conferences/6thcohesion_forum/index_en.cfm
http://www.triumphgroupinternational.com/event/27thcher/
http://www.aalforum.eu/
http://www.lsb2014.com/
http://parsec.unina2.it/~workshops/ocs/index.php/ccpi/2014
http://www.kingsfund.org.uk/events/international-digital-health-and-care-congress
http://www.reser2014.fi/home.html
http://www.conferencealerts.com/show-event?id=124633
http://www.eaie.org/home/conference/prague.html
https://ec.europa.eu/digital-agenda/en/news/2nd-european-conference-future-internet
http://tinyurl.com/on9etzt
http://tinyurl.com/q58jdml
http://sdiwc.net/conferences/2014/icieis2014/
http://scenenet.uni-bremen.de/workshop/
http://www.lets2014.eu/
http://www.biogasconference.eu/
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ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014 

2014 EU Financial Regulation Conference - Future challenges and global perspective  
Περισσότερες πληροφορίες: http://qed.eu/2014frc  

1 Οκτωβρίου 
Βρυξέλλες, Βέλγιο 

New policies for protection of ageing consumers   
Περισσότερες πληροφορίες: http://tiny.cc/09pjjx  

1-3 Οκτωβρίου 
Orasak, Κροατία 

eHealth at European Health Forum 2014  
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.ehfg.org/home.html  

1-3 Οκτωβρίου 
Bad Hofgastein, 

Αυστρία 

High level conference on Roma inclusion on the ground - The ROMACT experience  
Περισσότερες πληροφορίες: http://tinyurl.com/m6vadow 

2-3 Οκτωβρίου 
Βρυξέλλες, Βέλγιο 

University-Business Cooperation Forum: “Universities, Businesses and Co: Together 
We Can. Strategic Inter-sectorial Partnerships for Economic and Social Change and 
Growth” 
Περισσότερες πληροφορίες: http://tinyurl.com/lcojevh 

2-3 Οκτωβρίου 
Ρώμη, Ιταλία 

Exchange of best practices on transparency of media ownership 
Περισσότερες πληροφορίες:  http://tiny.cc/pus6ix  

3 Οκτωβρίου 
Βρυξέλλες, Βέλγιο 

Creating unity out of diversity: sustaining lessons learnt in Active Ageing  
Περισσότερες πληροφορίες: http://tinyurl.com/q9jprj5  

7 Οκτωβρίου 
Βρυξέλλες, Βέλγιο 

7th International Scientific Conference on Energy and Climate Change  
Περισσότερες πληροφορίες:  http://tiny.cc/wgqjjx  

8-10 Οκτωβρίου 
Αθήνα, Ελλάδα 

17th European Roundtable on Sustainable Consumption and Production (ERSCP) 
Περισσότερες πληροφορίες: http://conferences1.matheo.si/conferenceDisplay.py?confId=0 

14-16 Οκτωβρίου 
Portoroz, Σλοβενία 

2014 IEEE International Conference on Imaging Systems and Techniques  
Περισσότερες πληροφορίες: http://ist2014.ieee-ims.org/  

14-17 Οκτωβρίου 
Σαντορίνη, Ελλάδα 

QED Conference - The future of shale gas in Europe  
Περισσότερες πληροφορίες: http://qed.eu/shalegas  

15 Οκτωβρίου 
Βρυξέλλες, Βέλγιο 

1st International Conference on Leisure, Recreation and Tourism   
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.iclrt.hu  

16-18 Οκτωβρίου 
Harkany, Ουγγαρία 

H2020 Information Day on Research Public Private Partnerships (PPPs) 
Περισσότερες πληροφορίες: http://tinyurl.com/qdfbyyf  

21 Οκτωβρίου 
Βρυξέλλες, Βέλγιο 

The Open and Flexible Higher Education Conference  
Περισσότερες πληροφορίες: http://tinyurl.com/nlxmlsv   

23-24 Οκτωβρίου 
Κρακοβία, Πολωνία 

UASnet Conference 2014: Tackling the Societal Challenges of Horizon 2020  
Περισσότερες πληροφορίες:  http://www.uc-dk.dk/uasnet/  

23-24 Οκτωβρίου 
Κοπεγχάγη, Δανία  

14th EBES Conference Barcelona  
Περισσότερες πληροφορίες: http://tinyurl.com/pvkwcku  

23-25 Οκτωβρίου 
Βαρκελώνη,  

Ισπανία 

2nd SCIENTIX Conference (The community for science education in Europe) 
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.scientix.eu/web/guest/conference  

24-26 Οκτωβρίου 
Βρυξέλλες, Βέλγιο 

European Autumn Gas Conference (EAGC) 2014  
Περισσότερες πληροφορίες: http://www.theeagc.com/  

28-30 Οκτωβρίου 
Λονδίνο,  

Ην. Βασίλειο 

Standards: Your Innovation Bridge  
Περισσότερες πληροφορίες: http://tinyurl.com/ndwpdu2  

30 Οκτωβρίου 
Βρυξέλλες, Βέλγιο 

The Thirteenth International Symposium on Intelligent Data Analysis (IDA 2014)  
Περισσότερες πληροφορίες:  http://www.iclrt.hu/   

30 Οκτωβρίου - 1 
Νοεμβρίου 

Λούβεν, Βέλγιο 

http://qed.eu/2014frc
http://tiny.cc/09pjjx
http://www.ehfg.org/home.html
http://tinyurl.com/m6vadow
http://tinyurl.com/lcojevh
http://tiny.cc/pus6ix
http://tinyurl.com/q9jprj5
http://tiny.cc/wgqjjx
http://conferences1.matheo.si/conferenceDisplay.py?confId=0
http://ist2014.ieee-ims.org/
http://qed.eu/shalegas
http://www.iclrt.hu
http://tinyurl.com/qdfbyyf
http://tinyurl.com/nlxmlsv
http://www.uc-dk.dk/uasnet/
http://tinyurl.com/pvkwcku
http://www.scientix.eu/web/guest/conference
http://www.theeagc.com/
http://tinyurl.com/ndwpdu2
http://www.iclrt.hu/
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Μέλη Ευρωπαϊκού Γραφείου Κύπρου  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

http://www.ucy.ac.cy/    

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

http://www.ouc.ac.cy/ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

http://www.cut.ac.cy/ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

http://www.euc.ac.cy/  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

http://www.unic.ac.cy/  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ FREDERICK  

http://www.frederick.ac.cy/  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΝΕΑΠΟΛΙΣ ΠΑΦΟΥ 

http://www.nup.ac.cy/ 

UNIVERSITY OF CENTRAL LANCASHIRE - CYPRUS (UCLAN CYPRUS) 

http://www.uclancyprus.ac.cy/  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
http://www.moec.gov.cy/  

ΔΗΜΟΣ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ 

http://www.aglantzia.com/ 

ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

http://www.nicosia.org.cy/ 

ΔΗΜΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ 

http://www.strovolos.org.cy/ 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΥΣ 

http://www.polis-municipality-cyprus.com/  

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ 

http://www.paralimni.org.cy/index.php?lang=el  

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΚΟΑ) 

http://cyprussports.org/  

EUROPEAN ASSOCIATION OF ERASMUS COORDINATORS (EAEC) 

http://www.eaec.eu.com/  

CENTRE FOR THE ADVANCEMENT OF R&D IN EDUCATIONAL TECHNOLOGY (CARDET) 
http://www.cardet.org/ 

Εταίροι 

 

Διεθνείς Εταίροι 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

http://www.aueb.gr/  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

http://www.unipi.gr/  

ΟΜΙΛΟΣ ΑΠΟΨΗ 
http://www.apopsi.gr/el-gr/  

http://www.ucy.ac.cy/
http://www.ouc.ac.cy/
http://www.cut.ac.cy/
http://www.euc.ac.cy/
http://www.unic.ac.cy/
http://www.frederick.ac.cy/
http://www.nup.ac.cy/
http://www.uclancyprus.ac.cy/
http://www.moec.gov.cy/
http://www.aglantzia.com/
http://www.nicosia.org.cy/
http://www.strovolos.org.cy/
http://www.polis-municipality-cyprus.com/
http://www.paralimni.org.cy/index.php?lang=el
http://cyprussports.org/
http://www.eaec.eu.com/
http://www.cardet.org/
http://www.aueb.gr/
http://www.unipi.gr/
http://www.apopsi.gr/el-gr/
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Μέλη Ευρωπαϊκού Γραφείου Κύπρου  

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΤΔ 

http://www.coopbank.com.cy/ 

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΣ ΚΑΙ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ 

http://www.imconstantias.org.cy/  

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 
http://www.cing.ac.cy/   

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΚΟΤ) 

http://www.visitcyprus.biz/  

ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ (ΚΕΒΕ) 

http://www.ccci.org.cy/ 

CYPRUS INTERNATIONAL INSTITUTE OF MANAGEMENT  

http://www.ciim.ac.cy/  

THE CYPRUS INSTITUTE 

http://www.cyi.ac.cy/ 

Συνδρομητές 

 
                       
 
 
 

 
 
 

Επιμέλεια ύλης και έκδοσης: Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου - Γραφείο Βρυξελλών 

Για περαιτέρω πληροφορίες και ενημέρωση: eoc.brussels@ucy.ac.cy  

 
 Ροζμαρί Στρεβινιώτη                     Χρήστος Κατσαλής  
 Υπεύθυνη Γραφείου Βρυξελλών     Λειτουργός  
 E-mail: strevinioti.rozamaria@ucy.ac.cy   E-mail: katsalis.christos@ucy.ac.cy  
 

 Ευρωπαϊκό Γραφείο Κύπρου 
 www.eoc.org.cy 

 

Βρυξέλλες: Rue du Luxembourg 3, B-1000,  Βρυξέλλες, Τηλ. / Φαξ: +32 (0) 2 280 22 85  

Λευκωσία: Πανεπιστήμιο Κύπρου Κτ. Συμβουλίου-Συγκλήτου Α.Γ. Λεβέντης, Τ.Θ. 20537, 1678 Λευκωσία 
Τηλ.: +357 22894294 - Φαξ: +357 22895005 

 

 

http://www.coopbank.com.cy/
http://www.imconstantias.org.cy/
http://www.cing.ac.cy/
http://www.visitcyprus.biz/
http://www.ccci.org.cy/
http://www.ciim.ac.cy/
http://www.cyi.ac.cy/
mailto:eoc.brussels@ucy.ac.cy
mailto:strevinioti.r@ucy.ac.cy
mailto:tsikoudi.despina@ucy.ac.cy
http://www.eoc.org.cy/
http://images.google.be/imgres?imgurl=http://www.worldpress.org/images/berlaymont.jpg&imgrefurl=http://www.worldpress.org/Europe/3280.cfm&usg=__BtOh6GjZaC7K55pzMcIOxThnm7c=&h=486&w=351&sz=114&hl=en&start=65&um=1&tbnid=d-RwedNQK4j-RM:&tbnh=129&tbnw=93&prev=/im
http://images.google.be/imgres?imgurl=http://www.civitas.org.uk/eufacts/graphics/europeancouncil.jpg&imgrefurl=http://www.civitas.org.uk/eufacts/FSINST/IN3.htm&usg=__JLhpo7Gz3vghTcihJ5yyS7eRjIY=&h=221&w=376&sz=31&hl=en&start=4&um=1&tbnid=O7fKqZmZlfj8fM:&tbnh=

